

У Немирові пройшли фестивальні «Обжинки»

Багаті врожаї зібрані, всі комори наповнені - можна вже й підбити підсумки та впевнено робити черговий засів! Яскравим та різноманітним осіннім святом 11 жовтня Немирівщина відзначила закінчення жнив та збору усіх дарів, котрі щедро нам родить наша свята земля: у КЗ «Центр культури та дозвілля» Немирівської міської ради пройшов II-й багатожанровий фестиваль звичаїв та обрядів Поділля «Обжинки по-немирівськи».

Працівники культури доклали максимум зусиль для підготовки цього заходу, адже хто був присутнім, відчував ту автентичну атмосферу народних гулянь та прославлянь нашої щедрої землі, багатих чорноземів, наших працьовитих селян та аграріїв, котрі невтомно та безкомпромисно засівають землю та збирають хліба навіть у небезпечний період війни, котрий своїм викилами.

Отож «Обжинки по-немирівськи» - свято врожаю, свято звичаїв та



традицій, переданих від наших пращурів. Фестиваль розпочався представленням та оглядом світлиць, де всі гості мали нагоду почастиватися смачними наїдками, приготовленими господинями та господарями - працівниками клубних закладів

Немирівської громади. А як вже припрошало! Українська пісня, українське слово є невід'ємною родзинкою до гостинно накрытого українськими стравами столу. Кожна світлиця представляла певні населені пункти, і, що характерно, в кожній із них для усіх була презентована традиційна для саме тієї місцевості кулінарна цікавинка. Так, тут можна було поласувати і годзею, і голубцями з пішоном та горіхово-часниковою заливкою, і мамалигою, і пелюсткою; і, звісно, господині пригощали варениками з різним начинням, пиріжками, іншими різноманітними смаколиками. Поряд світлиць, зокрема, були представлені старовинні предмети повсякденного вжитку й вироби народних умільців: вишиті рушники, килими, картини, сорочки, вироби із соломи, маківки та інше.

9 стор.



РЕКЛАМА

ПАМ'ЯТАЙ!

ЄГОВА - це ім'я Правдивого Бога
Вихід 15:3
ІСУС ХРИСТОС - спаситель та Цар неба і землі
Псалом 2
ЦАРСТВО БОЖЕ - єдина НАДІЯ СВІТУ!
Даниїла 2:44

teokrat.com 068 800 19 80
 095 800 19 80

Ветеран подолав Чиказький марафон на протезі

Ветеран із Вінниччини Роман Кашпур подолав марафонську дистанцію в місті Чикаго (США). Про це спортивне досягнення нашого земляка повідомила перша заступниця начальника Вінницької ОВА Наталя Заболотна.



«42 кілометри на протезі. 5 годин 7 хвилин. 84 кілометри за два тижні! Позаду Берлінський та Чиказький марафони, - зазначила посадо-виця, побажавши марафонцю подальших успіхів. - Дякую за мотивацію, натхнення, шалену віру. Ти приклад для наслідування!».

А спортсмен зазначив, що на досягнутому не зупиняється.

«Далі тільки краще, тільки вище, тільки сильніше!» - наголосив Роман Кашпур.

Спортсмен-ветеран родом із Хмільника. Воював у лавах ДУК «Правий сектор». У 2019 році зазнав важкого поранення на фронті, внаслідок чого йому ампутували ногу. Але це не завадило воїну займатися найвищіми видами спорту. Так

торік Роман Кашпур пробіг, зокрема, марафон у Лондоні, а в березні цього року успішно здолав марафонську дистанцію в столиці Японії Токіо...

«Я буду землю з-під себе рвати, вигризати, щоб про Україну чули на світовій спортивній арені», - сказав якось журналістам Роман. До речі, з цією неординарною постаттю можна познайомитися детальніше, переглянувши фільм «Атлети війни».

Козятинська міськрада тепер без голови

На першому засіданні позачергової сесії міської ради, що відбулося минулого тижня, депутати не змогли висловити недовіру міській голові Тетяні Ермолаєвій у зв'язку з регламентними процедурами. Провівши друге засідання цієї ж сесії 14 жовтня, очільницю громади таки відправили у відставку.

За результатами таємного голосування це рішення підтримали 22 депутати із 24-х присутніх. Проти висловились двоє депутатів.

Отже, депутатський корпус Козятинської міськради дозрів до припинення повноважень Тетяни Ермолаєвої, яка керувала міською громадою з жовтня 2020 року. Вона була обрана від партії «Українська стратегія Гройсмана»,



проте в січні цього року виключена з партії.

Відтепер, згідно з законодавством, обов'язки міського голови виконуватиме секретарка Козятинської міської ради Ірина Репало.

3 питань реклами звертайтеся за телефоном 066-895-30-93



2 000247 161418

До відома громадян, керівників проектних, будівельних, аграрних, промислових, транспортних підприємств і організацій та всіх інших власників та користувачів земельних ділянок та лісового фонду, а також відповідальних осіб органів місцевого самоврядування та органів державної виконавчої влади

Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» повідомляє, що на території всіх областей України знаходяться об'єкти газотранспортної системи, які експлуатуються ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» (03065, м. Київ, проспект Гузара Любомира, будинок 44. Тел.:+38 (044)239 78 70; e-mail: info@tsoua.com).

Безпечна та безпечна робота об'єктів газотранспортної системи має надзвичайно важливе значення для економіки і обороноздатності України та для нормальної життєдіяльності абсолютно всіх громадян та підприємств держави. Крім того, об'єкти газотранспортної системи несуть потенційну небезпеку для життя та здоров'я людей, а також майна громадян, підприємств та організацій. Враховуючи вищевказане, для забезпечення безпечної експлуатації, вздовж об'єктів магістральних газопроводів встановлена охоронна зона - територія, обмежена умовними лініями уздовж наземних, надземних і підземних трубопроводів та їх споруд по обидва боки від крайніх елементів конструкції магістральних трубопроводів та по периметру наземних споруд на визначеній відстані, на якій обмежується провадження господарської та іншої діяльності.

Інформація про межі охоронних зон об'єктів газотранспортної системи України доступна для ознайомлення на Публічній Кадастровій карті України у вкладенні «Енергетика». Схеми розташування об'єктів магістральних газопроводів та їх охоронних зон, в розрізі областей, розміщено на сторінці «Розташування газопроводів територією України» офіційного сайту ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» (зазначена інформація недоступна під час дії воєнного стану).

Правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних газопроводів визначено Законом України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» та Правилами охорони магістральних трубопроводів, чинна редакція яких наведена на офіційному сайті Верховної Ради України.

Закonom України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» та «Правилами охорони магістральних трубопроводів» вздовж об'єктів магістральних газопроводів встановлено такі розміри охоронних зон:

Клас газопроводу	Газопроводи I класу						Газопроводи II класу	
	До 300 включно	Від 300 до 600 включно	Від 600 до 800 включно	Від 800 до 1000 включно	Від 1000 до 1200 включно	Від 1200 до 1400 включно	До 300 включно	Понад 300
Розмір охоронної зони по обидві сторони від крайніх елементів конструкції	100	150	200	250	300	350	75	125
Розмір охоронної зони від огорожі компресорної станції (метрів)	500		700				500	
Розмір охоронної зони від огорожі газорозподільної станції (метрів)	150	175	200	250	300	350	100	125

Відповідно до частини першої статті 14 Закону України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» земельні ділянки, розташовані в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів, не вилучаються у їх власників або користувачів, а використовуються з обмеженнями, встановленими цим Законом та іншими нормативно-правовими актами.

Статтею 19 Закону України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» визначено, що будівельні, ремонтні, земельні, геологорозвідувальні, бурові, вибухові, гірничі та днопоглиблювальні роботи на земельних ділянках, розташованих в охоронних зонах, у місцях, де магістральні трубопроводи проходять через водні об'єкти, болота, торфозаболочені та місця видобутку корисних копалин, а також всі інші роботи, пов'язані з розробкою ґрунту на глибину більше 30 сантиметрів на таких земельних ділянках, проводяться лише на підставі письмового погодження з підприємствами магістральних трубопроводів.

Частину першою статті 22 Закону України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» визначено, що власники та користувачі земельних ділянок при здійсненні ними господарської та іншої діяльності на землях охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів зобов'язані дотримуватися особливого режиму господарської діяльності та обмежень, які поділяються на загальні обмеження, що діють в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів незалежно від внутрішніх зон безпеки, та особливі обмеження, що встановлюються в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів залежно від категорії зони безпеки.

До загальних обмежень, що діють в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів незалежно від внутрішніх зон безпеки, належить заборона:

- пошкоджувати та розбирати об'єкти магістральних трубопроводів;
- розбирати та руйнувати водопропускні, берегоукріплювальні, земельні, протирозійні, протиопожежні та інші споруди, що захищають об'єкти магістральних трубопроводів від руйнування, а також прилеглий територію від аварійного витікання продукту, що транспортується магістральним трубопроводом;
- переміщувати, руйнувати та пошкоджувати в будь-який спосіб знаки закріплення магістральних трубопроводів на місцевості, пошкоджувати або руйнувати лінійну частину цих трубопроводів, засоби електрохімічного захисту від корозії, запірну арматуру, засоби технологічного зв'язку і лінійної телемеханіки, інші складові магістральних трубопроводів;
- кидати у водні об'єкти якорі, проходити із закинутими якорями, ланцюгами, лотами, волокушами і тралями;
- проникати на об'єкти магістральних трубопроводів, відчиняти люки, хвіртки і двері підсилюючих пунктів кабельного зв'язку, що не обслуговуються, огорож вузлів лінійної арматури, станцій катодного і дренажного захисту, лінійних і оглядових колодязів та інших лінійних споруд, відкривати і закривати запірну арматуру, вимикати і вмикати засоби зв'язку, енергозабезпечення, автоматики і телемеханіки магістральних трубопроводів;
- перешкоджати проїзду аварійної та спеціальної техніки підприємств магістральних трубопроводів.

До особливих обмежень, що діють у межах охоронних зон об'єктів магістральних газопроводів, етиленопроводів, належить заборона:

- будувати житлові будинки, виробничі чи інші будівлі та споруди, громадські будівлі, за винятком розміщення електрогенеруючих установок та пов'язаних з ними газових та електричних мереж, вузлів об'єкту, іншого пов'язаного обладнання за рішенням Кабінету Міністрів України та/або рішенням суб'єкта управління об'єктами державної власності, що використовуються у процесі провадження діяльності з транспортування природного газу;
- розміщувати автозаправні та автогазозаправні станції і склади пально-мастильних матеріалів;
- будувати гаражі та автостоянки, дачні і садові будинки та господарські споруди;
- будувати автомобільні дороги та залізничні колії, що проходять паралельно до магістрального газопроводу, крім випадків спорудження відомчих технологічних доріг підприємств магістральних газопроводів;
- влаштовувати заливачі, виливати розчини кислот, солей та лугів, а також інших речовин, що спричиняють корозію;
- розміщувати спортивні майданчики (крім спортивних майданчиків (полів) та фізкультурно-оздоровчих споруд для занять спортом на відкритому повітрі, які мають ґрунто-трав'яне покриття та не передбачають побудови капітальних будівель і зон для глядачів), стадіони,ринки, зупинки громадського транспорту, організовувати заходи, пов'язані з масовим скупченням людей;
- будувати огорожі для відокремлення земельних ділянок приватної власності, лісових ділянок, садів, виноградників тощо;
- зберігати сіно та солому, розбивати польові стани і табори для худоби, розміщувати пересувні та стаціонарні пасіки;
- висаджувати багаторічні насадження;
- облаштовувати цвинтарі, скотомогильники;
- переорювати (руйнувати) під'їзні шляхи та відомчі технологічні дороги до магістральних газопроводів;
- розводити вогонь і розміщувати відкриті або закриті джерела вогню.

Слід пам'ятати, що за порушення законодавства України про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів передбачена цивільно-правова, адміністративна або кримінальна відповідальність.

У разі виникнення будь-яких питань щодо забезпечення безпечної експлуатації об'єктів газотранспортної системи України, отримання погодження на виконання робіт в межах охоронних зон об'єктів магістральних газопроводів та уточнення меж охоронних зон на місцевості, просимо вас звертатись до структурних підрозділів ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» у вашому регіоні.

ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» закликає вас не наражати себе та оточуючих на небезпеку та дотримуватись діючого законодавства України про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів.

Контактні дані структурних підрозділів ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» у вашому регіоні:

№ п/п	Найменування структурного підрозділу	Контактні дані	Регіон обслуговування
1.	Підльське лінійне виробниче управління магістральних газопроводів	Житомирська обл., м. Бердичів, вул. Білопільська, 100; тел.: (041) 243-42-51, (041) 243-42-53	Вінницька область, Житомирська область, Київська область, Кіровоградська область, Тернопільська область, Хмельницька область, Черкаська область

2.17. Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

1. Пове найменування суб'єкта господарювання: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВІННИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ВІННИЦЬКАМІСЬКЕТЕПЛОЕНЕРГО».

2. Скорочене найменування суб'єкта господарювання: КП ВМР «ВМТЕ».

3. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 33126849

4. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 21021, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, вул. 600-річчя, будинок 13, Близь Максим Сергієвич, (043)255-16-55, office@vmtte.vn.ua

5. Місцезнаходження об'єкта промислового майданчика: Проммайданчик для котельня газова та твердопаливної, 21019, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, вул. Сивиньовська, 132

6. Мета отримання дозволу на викиди: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкта.

7. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження

планової діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Виробнича діяльність яку здійснює КП ВМР «ВМТЕ» - не підлягає проходженню процедури ОВД.

7. Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): На території проммайданчика котельні розташовано три газових водогрійних котли (ВК -22 1000 кВт та два КВ-2,95 2300 кВт), два газові парові котла (Е-0,4-0,9ГН (Э)МЗК-8АГ (Э)) 330 кВт), блочно-модульна котельня БМК - 1600, в якій встановлено твердопаливний котел Ardenz T - 1600 кВт, який працює на дровах, скідна сівна продукція газопроводу котлів ст. №1 ст. №4 ст. №5 (низький тиск), скідна сівна газозов регуляторних установок (вибуховий клапан низького тиску, вибуховий клапан середнього тиску), які забезпечують опаленням частину міста в зимовий період, а також дизель-генератор FD601-ST для забезпечення електроенергією проммайданчика при відключенні від загальної електромережі.

8. Відомості щодо видів та обсягів викидів: На території проммайданчика виявлено 9 стаціонарних джерел викидів ЗР в атмосферне повітря. Від діяльності підприємства в атмосферне повітря викидаються такі ЗР: азоту діоксид (NO₂) - 9,89096 т/рік, вуглецю діоксид (CO) - 11,511871 т/рік, вуглецю діоксид 2765,1628 т/рік,

метан 0,245636 т/рік, азоту оксид (N₂O) -0,177459 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок -2,7411834 т/рік, ангідрид сірчистий- 0,00087 т/рік, газ- 0,00141 т/рік.

9. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: На підприємстві відсутні виробництва та технологічне устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

10. Перелік заходів щодо скорочення викидів: Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин даного підприємства не передбачаються.

11. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Заходи не передбачені.

12. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

13. Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька ОВА (Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35, email: oada@vin.gov.ua.

14. Строк подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

Головний редактор Юлія ТОМАЩУК, т. (066)-895-30-93
Засновник - Трудовий колектив редакції.
Видавець - ТОВ «Редакція газети «Вінниччина».
Резолюційне свідоцтво ВД №990348-ПР, видане Головним територіальним управлінням юстиції у Вінницькій області 16 січня 2018 р.
Передплатний індекс 91672

Розрахунковий рахунок: №UA59320478000026008924431157 у ПАТ АБ «Укргазбанк» м. Києва, МФО 320478, ЄДРПОУ 02471614.
Контактні телефони: (098)-124-53-92 - «гаряча лінія»; примальна головного редактора - 66-13-36 (факс); головний редактор - 066-895-30-93; творчий відділ (журналісти) - 66-05-92; рекламно-комерційний, бухгалтерія - (0432) 66-05-25.

Юридична адреса: 21100, м.Вінниця, Хмельницьке шосе, 7
Поштова адреса: 21100, м.Вінниця, вул. Визволення, 8, каб. 22, e-mail: vinnichina-gazeta@ukr.net

➤ Редакція може публікувати в порядку обговорення статті, не поділяючи точки зору автора.
➤ Автори надрукованих матеріалів відповідають за добір і точність наведених фактів і даних, інших відомостей. За зміст реклами відповідають рекламодавці.
➤ Передрук без погодження з редакцією «Вінниччина» не дозволяється.
➤ *** Позначаються матеріали, які друкуються на правах реклами.

Номер виготовлений у КЦ редакції газети «Вінниччина».
Віддрукований у друкарні ТОВ «Діва-К», м. Вінниця, вул. Пуґачова, 1, e-mail: druk33@ukr.net.
Тираж - 3076 прим. Зам. 37958.